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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου για τον μήνα Μάρτιο  

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 Υγειονομική φροντίδα σε καθημερινή βάση επί διμήνου σε 5 ασθενείς 

προερχόμενους από κοινωνικές δομές της περιοχής. 

 Σταθερές Εβδομαδιαίες επισκέψεις στο ίδρυμα παιδικής μέριμνας 

"Αγ.Ανδρέας". 

 Συμμετοχή στις εκδηλώσεις της 7ης Μαρτίου επετειακή ημέρα για την 

Ενσωμάτωση της δωδ/σου με παρέλαση του τμήματος. 

 Συμμετοχή των εθελοντριών του τμήματος στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου 

τιμώντας την Εθνική επέτειο. 



 Σταθερές καθημερινές παρουσίες στα ΤΕΠ του Νοσοκομείου προσφέροντας 

υπηρεσίες σύμφωνα με τις ανάγκες των περιστατικών σε συνεργασία με το 

ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του νοσοκομείου. 

 Συμμετοχή σε υγειονομική κάλυψη εθελοντριών του τμήματος σε διεθνείς 

ποδηλατικούς αγώνες που έλαβαν χώρα στη Ρόδο. 

 Συμμετοχή εθελοντριών σε υγειονομική κάλυψη αγώνων αναβασης στο 

βουνό της Φιλερήμου. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ 

Παροχή υγειονομικής κάλυψης: 

 στα πλαίσια της 17ης αγωνιστικής της Stoiximan Basket League 2023-2024 

στους αγώνα ΚΟΛΟΣΣΟΣ H HOTELS COLLECTION με τον ΠΑΟΚ και το Μαρούσι. 

 στις Παγκόσμιες Ποδηλατικές Διοργανώσεις 2024. 

 στην Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ 

στη Ρόδο. 

 στον Ημιμαραθώνιο στο χωριό Απόλλωνα. 

 στην Αποκριάτικη εκδήλωση του Ιππικού Όμιλου Κάδμου. 

 στις καρναβαλικές εκδηλώσεις Παραδεισίου, Σορωνής, Καλυθιών, Αφάντου 

και Ιαλυσού. 

 στη γιορτή Ελιά στα Λάερμα και στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου. 

 σε αγώνες βόλεϊ της τοπικής επιτροπής Δωδεκανήσου Πετοσφαίρισης. 

Παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών: 

 στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου, 1ο Γενικό Λύκειο Ρόδου & Σχολείο Δεύτερης 

Ευκαιρία καθώς και παρουσίαση στο Κ.Δ.Α.Π. Χαρταετός. 

 στο 2ο Νηπιαγωγείο Ρόδου και στο 3ο Γυμνάσιο Ρόδου. 

 στο 1ο ΕΠΑ.Λ. Ρόδου & στο 2ο Νηπιαγωγείο Ρόδου. 

 ένα 12ωρο πολιτών, πρόγραμμα ανανηπτών σε εργαζόμενους του 

ξενοδοχείου Sun Beach. 

 προγράμματα πολιτών στο ΑΟ Καλαβάρδα και ένα πρόγραμμα στο ΣΕΕΜΟ 

Ρόδου. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ 

 Συνεχίστηκαν οι εβδομαδιαίες διανομές τροφίμων και ιματισμού 

στους εγγεγραμμένους ωφελούμενους. 

 Οι εβδομαδιαίες επισκέψεις, από τις ομάδες των εθελοντριών του 

Σώματος της Κοινωνικής Πρόνοιας, στις 4 Δομές, συνεχίστηκαν 

δίνοντας χαρά με την παρουσία τους. Τα επιτραπέζια παιγνίδια και οι 



ασκήσεις μνήμης από την ομάδα εθελοντριών του Χαραλάμπειου 

Γηροκομείου, προκαλούν το ενδιαφέρον. 

 Εκδρομές, πικνικ και πάρτι στα φιλοξενούμενα παιδιά του 

Παραρτήματος Προστασίας του Παιδιού προσφέρουν χαρά και γέλιο 

στα πρόσωπά τους. 

 Κάλυψη αναγκών αρκετών ασθενών στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, με 

είδη ιματισμού και ατομικής υγιεινής κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας και σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του 

Νοσοκομείου. 

 Εθελόντριες του Σώματός πήραν μέρος στις παρελάσεις της 7ης και 

25ης Μαρτίου. 

 Ξεκίνησε η συλλογή τροφίμων από τα Super Market για την Πασχαλινή 

Καμπάνια. 

 Αρχίσαμε την επιλογή και ιεράρχηση των πασχαλινών δώρων των 98 

παιδιών των ωφελούμενων οικογενειών μας. 

 Με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε την εκπαιδεύτρια κα. Χ. Δασκαλάκη, 

Κοινωνική Λειτουργό του ΕΕΣ, για την εκπαίδευση της νέας σειράς 

εθελοντών του Σώματος Κοινωνικής Πρόνοιας. 

ΝΕΟΤΗΤΑ 

Το τμήμα Νεότητας της Ρόδου είχε τη χαρά να: 

 συμμετάσχει στην εκδήλωση που διοργάνωσε ο Σύλλογος Γυναικών Παστίδας 

για την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών. 

Οι εθελοντές μας: 

 συνοδεύονταν τον τραγουδιστή Μάνο Τάκο στην εκτέλεση του τραγουδιού 

"Μίλα", με τη χορωδία της ομάδας Νεότητας του μουσικού σχολείου της 

Ρόδου και την ερμηνεία του τραγουδιού στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα. 

Επίσης, συμμετείχαμε: 

 στις παρελάσεις για τις εθνικές εορτές και παρακολουθήσαμε μια ταινία στο 

μάθημα επιβίωσης. 

Εκπαιδευτήκαμε: 

 στο μάθημα πρώτων βοηθειών με θέμα ‘’την πνιγμονή και το τραύμα’’. 


